

## Объём платных услуг населению за январь-июль 2023 года

Населению Оренбургской области в январе-июле 2023 года, по оперативным данным, оказано платных услуг на 71505,1 млн рублей, что составило 105,9% в сопоставимой оценке к уровню января-июля 2022 года. В структуре объёма платных услуг населению сохранялась преобладающая доля транспортных, телекоммуникационных, жилищно-коммунальных и бытовых услуг, которые в январе-июле 2023 года в совокупности составляли 77,0%.

Жилищно-коммунальные услуги занимают особое место на потребительском рынке услуг, что обусловлено их обязательными платежами для населения в ежемесячных расходах. За январь-июль 2023 года населению оказано жилищно-коммунальных услуг на 27843,3 млн рублей, что составило 39,0% от общего объёма платных услуг.

Объём услуг транспорта составил 10566,0 млн рублей (108,1% к январю-июлю 2022г.). В расходах населения на оплату услуг транспортные услуги занимали 14,8%.

За январь-июль 2023 года населению области оказано телекоммуникационных услуг на 9209,3 млн рублей (104,4% к январю-июлю 2022г.).

Объём бытовых услуг составил 7355,1 млн рублей (103,1% к январю-июлю 2022г.). Среди бытовых услуг наибольший удельный вес занимали услуги по ремонту и строительству жилья и других построек (их доля в общем объёме бытовых услуг составила 29,3%), по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, машин и оборудования (28,9%).

Доля услуг, связанных с активным проведением досуга (услуги учреждений культуры, туристские, услуги физкультуры и спорта), остаётся незначительной – 3,9%.

[Презентация](#)

Оренбургстат